Тест по теме Азот и его соединения.

I вариант
1. Азот входит в главную подгруппу:

a) IV группы;

b) V группы;

c) VI группы;

d) VII группы.

2. Раствор аммиака в воде окрашивает лакмус в:

a) Красный цвет;

b) Синий цвет;

c) Фиолетовый цвет;

d) Не окрашивает совсем.

3. Аммиак горит в кислороде без катализатора с образованием:

a) Азота;

b) Оксида азота (II);

c) Оксида азота (III);

d) Азотной кислоты.

4. Степень окисления азота в молекуле оксида азота (I)
a) 0;

b) +3;

c) -+1
d) +5;

5. Нашатырный спирт – это:

a) Раствор аммиака в воде;

b) Раствор аммиака в спирте;

c) Хлорид аммония;

d) Медицинский спирт.
Тест по теме Азот и его соединения.

II вариант

1 Азот при обычных условиях - …

a) Тяжелый металл;
b) Бесцветная маслянистая жидкость;

c) Одноатомный инертный газ;

2 Газ без цвета и запаха, состоящий из двухатомных молекул.

3 Реакция между хлоридом аммония и гидроксидом кальция идет потому что:

a) Выпадает осадок;

b) Выделяется газ – аммиак;

c) Образуется соль;

d) Реакция не идет.

4 Аммиак горит в кислороде в присутствии катализатора с образованием:

a) Азота;

b) Оксида азота (II);

c) Оксида азота (III);

d) Азотной кислоты

5 Степень окисления азота в молекуле аммиака:

a) 0;

b) +3;

c) -3;

d) +5;

6 Нашатырь – это:

a) Раствор аммиака в воде;

b) Раствор аммиака в спирте;

c) Хлорид аммония;

d) Поваренная соль.

